

高新区村(社区)“两委”换届选举工作有序进行

市换届办督导组:用铁的纪律选出好干部

本报讯 3月14日,市换届办督导组方德江一行到高新区督导村(社区)“两委”换届选举工作,高新区党工委委员、管委会副主任贾有林,人事劳动局和社区管理服务局负责人等陪同。

督导组一行对高新区目前的换届选举工作给予了肯定,并对各办事处提交《风清气正换届选举承诺书》的做法表示了赞赏。

督导组随后在贾有林的陪同下,分别到枫杨、梧桐办事处听取了换届选举工作进展情况的汇报,查看了办事处换届选举办公室的配置情况,并到梧桐办事处春藤社区进行了参观。对两个办事处宣传发动形式的多样性、摸排选情的深入细致、阵地建设的良好做法等提出表扬,并对高新区下一阶段的工作提出了指导性意见。记者 孙庆辉 文/图



梧桐办事处纪工委传达村(社区)换届选举工作安排



本报讯 3月14日,梧桐办事处纪工委组织召开会议,传达办事处行政村、社区党组织换届选举工作会议精神,并对近期工作进行部署。

办事处纪工委下一步将严格把关、严格执纪、严肃问责,全程介入、全面参与选举的各重点环节,坚决贯彻落实党中央决策部署,切实抓好换届纪律工作,保持整治拉帮结派、跑官要官、说情打招呼等不正之风的高压态势,把好政治关、廉洁关,确保换届风清气正,推动形成“山清水秀”的政治生态。记者 孙庆辉 文/图

区领导调研督导全区村(社区)“两委”换届选举工作



本报讯 3月15日,高新区党工委副书记张良才到石佛、沟赵、双桥办事处就2018年村(社区)“两委”换届选举工作进行调研督导,区人事劳动和社会保障局负责人和区换届办相关人员陪同。石佛、沟赵、双桥办事处换届领导小组相关成员及部分村支部书记参加了汇报。

张良才听取了办事处关于换届选举的情况汇报,对办事处换届前期工作给予了肯定,对工作中存在的难点和困难给予了指导,并结合当前工作实际提出了要求。记者 孙庆辉 文/图

石佛办事处召开村(社区)“两委”换届选举工作动员会

本报讯 3月15日,石佛办事处就2018年村(社区)“两委”换届选举工作召开专题会议,安排部署全办村(社区)“两委”换届选举工作。办事处党工委班子成员,各包村部门负责人及全办各村(社区)“三委”班子成员参加了会议。

石佛办事处相关负责人指出,村(社区)“两委”换届工作,是当前基层组织建设的首要任务,要认真制订方案、严密组织,从严把握候选人资格条件,不能确定为党组织候选人的11种情形必须写入选举办法,树立鲜明的用人导向。要严格程序,动员、培训、“三请两公示”,包括前期的审计,程序一个也不能少。要严肃选风选纪,确保换届选举风清气正。记者 孙庆辉

高新区召开村(社区)党组织换届选举工作培训会

本报讯 近日,高新区人事劳动和社会保障局主持召开村(社区)党组织换届选举工作培训会议。各办事处党工委副书记、党建办主任及具体负责党组织换届工作的人员参加了会议。

会上,区人事劳动和社会保障局相关人员就今年村(社区)党组织换届

选举政策进行了详细解读,对换届选举中需要注意的问题进行了着重强调,并认真解答了与会人员所提出的难点及问题。随后,各办事处汇报了当前换届工作推进情况,并就换届工作提出了问题,人事劳动和社会保障局相关人员现场给予了答复。

记者 孙庆辉 文/图



枫杨办事处对村(社区)换届选举工作进行部署

本报讯 3月15日,枫杨办事处召开村(社区)换届选举工作部署会议,办事处负责换届选举工作的相关负责人、民政、党建、社区等相关各部门负责人及工作人员参加会议。

会上,办事处相关负责同志就村(社区)换届工作做了全面的工作部署,要统一思想,提高认识,切实增强做好换届选举工作的责任感和使命感。要精心组织,周密部署,依法按程序推进换届选举工作。要制定好工作流程和时间安排表,把握好时间节点,有序推进。记者 孙庆辉

沟赵村(社区)“两委”换届选举工作全面铺开



本报讯 3月14日,沟赵办事处举行村(社区)“两委”换届选举工作动员大会,安排部署全办村(社区)“两委”换届选举工作。办事处党工委班子成员,各包村部门负责人及全办各村(社区)“三委”班子成员参加了会议。

会议要求,要认真学习选举过程中的各项规定,做到换届纪律烂熟

于心,警钟长鸣;要严格把关筛选,逐条对照,坚决防止不符合参加选举条件的人竞选参选,要保持高压态势,要求纪检、组织和民政部门密切配合,全程跟进,对不良的倾向和苗头性的问题果断采取措施,坚决予以制止。

记者 孙庆辉 文/图